

Előterjesztés A Járóbeteg-ellátó központtal kapcsolatos pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A közelmúltban megjelent a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretében a Kistérségi járóbeteg-szakellátó központok kialakítására és fejlesztésére vonatkozó pályázati felhívás (TIOP-2.1.2). A pályázat benyújtásának határideje 2008. február 8.

A pályázat célja: az egészségügy struktúrájának átalakítása megkezdődött. Az aktív fekvőbeteg ellátás kapacitás mennyiségének törvényi csökkentése következtében a nem feltétlenül kórházi ellátást igénylő betegek egy része kikerül ebből az ellátási formából, de valós egészség szükség léte alapján keresletként megjelenik a járóbeteg-ellátásban. Városunk is azon települések közé tartozik, a járóbeteg-szakellátás igénybevételi lehetősége messzebb van, mint 15 km. A balassagyarmati, a salgótarjáni és a váci szakorvosi rendelőket veszi igénybe jellemzően a lakosság. A beruházással a lakosság közeli ellátást biztosító szolgáltatások komplex rendszerének kialakítása valósulna meg, melyet az egymásra épülő és egymást kiegészítő szolgáltatások/tevékenységek integrációjával érhetnének el. Az épületben kialakításra kerülne egy nappali kórház is.

Tehát a Járóbeteg-ellátó központ kialakításával a kistérség, így városunk lakosság is magasabb színvonalú és a lakóhelyhez közelebb eső rendelőintézetet vehetne igénybe. További előnye lenne a beruházásnak a munkahelyteremtés. Az építkezés szakaszában helyi vállalkozások is közreműködhetnének, a működtetés időszakában pedig egészségügyi szakdolgozóknak biztosítana munkahelyet. A város szolgáltatásának színvonalát a Járóbeteg-ellátó központ egyértelműen növelné.

Pályázatot a korábbi várokozásokkal szemben nem a kistérség, hanem a fejlesztés helyszínét adó helyi települési önkormányzat nyújthat be. A pályázó önkormányzatnak olyan kistérségben kell lennie, ahol - a pályázat beadásának időpontjában nem működik olyan közfinanszírozott járóbeteg rendelőintézet amely az alábbi szakmák vonatkozásában legalább 70 szakorvosi órával rendelkezik: belgyógyászat, sebészet, traumatológia, szülészet-nőgyógyászat, fül-orr-gégegyógyászat, szemészet, bőrgyógyászat, neurológia, urológia, reumatológia, pszichiátria, illetve - ahol előzetes befogadással bíró ilyen irányú fejlesztés nem folyik, valamint ezen kistérség lakosainak száma minimum 13 500 fő.

Rétság város e feltételeknek megfelel.

A támogatás elnyerése esetén a megvalósítást, a fenntartást és a működtetést az erre a célra létrehozott 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő nonprofit gazdasági társaság keretében kell biztosítani. A támogató kizárólag az előzőekben leírt nonprofit gazdasági társasággal köt támogatási szerződést. Ebben a nonprofit gazdasági társaságban a tervezett ellátási terület települési önkormányzatainak kötelezően részt kell venniük.

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. Az elnyerhető támogatás mértéke minimum 500 millió Ft, maximum 1000 millió Ft lehet. A vissza nem térítendő beruházás támogatása az összköltség 90 %-át fedezi, tehát nekünk 10 % önrészt kell biztosítanunk. Az önrész lehet ingatlan is.

További változás az előzetes tájékoztatásokkal szemben az, hogy a 22. számú épület nem felel meg a kiírásban megfogalmazott feltételeknek, mivel mérete meghaladja az 1500 m²-t, továbbá előírás az, hogy a kijelölt épületnek a közművekhez legközelebbi, méreteinek megfelelő épületet lehet e célra felajánlani. A kiírás szerint a 6. számú és a 7. számú épület felel meg a feltételeknek. Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 46/2007.(V.03.) számú határozatában mindhárom épületet fenntartotta a Járóbeteg-ellátó központ számára

Az önrészként felajánlott épületeket fel kell értékelteni.

A pályázatok benyújtása 2007. december 5-től 2008. február 21-ig lehetséges. Az előkészítés szakaszában november 23-ig be kell nyújtani egy ún. kapacitás pályázatot. A pénzügyi terv és várható kapacitás kihasználás elemzése – a Kistérség felkérése alapján – elkészült. A megállapodást azonban Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazása alapján nekem kellene aláírom. A vonatkozó költségeket tartalmazza a mellékelt vállalkozói szerződés. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előkészítés költségei elszámolhatóak a nyertes pályázatban.

A pénzügyi terv teljes kihasználtság mellett -4.180 eFt-os, éves hiánnyal számol. A hiány csökkenthető bérleti díjak beszedésével. Nem számol a pénzügyi terv a munkavállalók személyi jövedelemadójának a településre jutó – jelenleg 8 % - részével, továbbá az esetleges iparüzési adóbevétel növekménnyel. A hiányzó részt a társult önkormányzatoknak kellene megfizetni, várhatóan 33 Ft/hó/ellátott összeggel. Az idő rövidsége miatt már nem tudjuk megkeresni a társulni szándékozó önkormányzatokat a lakosságáras finanszírozás tárgyában. További akadályt jelent, ha egy település a finanszírozásra nemet mond, az újraszámolt lakosságáras összeggel ismét meg kell keresni a többi kistérségben lévő önkormányzatot.


A járóbeteg-ellátó központban kerülhetne elhelyezésre városunkban jelenleg is működő labor, a tüdőgyógyászat, a gyermekgyógyászat, a fizioterápia, a gyógytorna. A saját feladattal feltöltendő kapacitás terhére átköltözhetne a két felnőtt körzetünk, továbbá a fogászati szakrendelés is. A Mentőállomás – az előzetes egyeztetések ellenére – nem kerülhet be az épületben, de jelenlegi információim alapján arra újabb pályázat kerül kiírásra.

Éves költségvetésünk az elmúlt időszakban minden egészségügyi ellátás keretére tartalmazott önkormányzati támogatást. A 2007. évi költségvetés a háziorvosi ellátásra 3.618 eFt-ot, a fogorvosi ellátásra 1.066 eFt-ot, a kiegészítő alapellátásra 3.435 eFt-ot tervezett támogatásként. Az önkormányzati támogatás tartalmazza a rendelők fenntartásával kapcsolatos energia és egyéb járulékos költségeket is. Az energia költségek mint minden más intézményünk vonatkozásában magasak, azok várhatóan csak jelentős beruházással csökkenthetők. Szükség lenne továbbá – szintén jelentős beruházást igénylő feladat - az épületek (Rákóczi út 34. szám alatti, a József Attila u. 13. szám alatti, Korányi u. 4. szám alatti és a Templom u. 11. szám alatti épület) akadálymentesítésére is.

A pályázati kiírás szerinti feltételek ismertetését követően a Képviselő-testületnek döntést kell hoznia arról, hogy indulni kíván-e pályázaton. További döntést igénylő kérdés az, hogy vállalja-e a Rétsági Képviselő-testület a fenntartáshoz szükséges önkormányzati támogatás összegét. Ehhez a döntéshez tudni kell azt is, hogy a pályázati kiírás szerint a helyi önkormányzatnak 5 éven keresztül kell biztosítania a rendelőintézet működtetését. Az előző két kérdés pozitív megítélését követően a Testület felhatalmazását kérem a Kapacitás-pályázat benyújtására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni az abban foglaltakról dönteni szíveskedjék.

Rétság, 2007 november 16.


Mezőfi Zoltán
polgármester

Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kistérségi járóbeteg-szakellátó központok kialakítására és fejlesztésére vonatkozó TIOP-2 1 2 kódszámú pályázaton való részvétel lehetőségéről készített előterjesztést

I.

A változat

A Képviselő-testület a pályázaton indulni kíván Rétság Városban kialakítandó Járóbeteg-szakellátó központ kialakítás érdekében Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert a pályázat előkészítésére és

a pályázati kiírásban szereplő, az előkészítés szakaszát érintő, kötelező melléletek költségének kifizetésére. A kifizetett költségekről a Képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztatni kell. A Képviselő-testület felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert az e-Szinapszis Zrt-vel megállapodás aláírására, azzal, hogy a Rétsági Kistérség Munkaszervezetétől az előkészítés dokumentációit be kell kérni.

Utasítja Huszár Zoltán jegyzőt, hogy a 6. számú és 7. számú épületek értékbecslésére árajánlatokat kérjen be.

Határidő: azonnal

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

Huszár Zoltán jegyző

B változat

A Képviselő-testület a pályázaton nem kíván indulni.

A változat

II.

A változat

A Képviselő-testület vállalja – a jelenleg nem látható többletbevételek terhére – az intézmény működésével kapcsolatos önkormányzati támogatás biztosítását az öt éves kötelező működés időszakára.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: polgármester

B változat

A Képviselő-testület nem vállalja az intézmény működésével kapcsolatos önkormányzati támogatás csak saját forrásból történő biztosítását.

III.

A Képviselő-testület felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert a Kapacitás-pályázat benyújtására

Határidő: 2007. november 23.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester